
Instrukcja obsługi oraz warunki bezpieczeństwa –  

Kubki silikonowe 
1. Przeznaczenie 

Kubki silikonowe przeznaczone są do spożywania napojów zimnych i gorących w warunkach codziennych oraz 
turystycznych. Dzięki elastycznemu materiałowi są lekkie, składane i odporne na uszkodzenia mechaniczne. 

 

2. Przygotowanie do użytkowania 

1. Przed pierwszym użyciem dokładnie umyj kubek w ciepłej wodzie z łagodnym detergentem. 

2. Dokładnie wypłucz i wysusz. 

3. Jeśli kubek jest składany – sprawdź, czy mechanizm rozkładania działa płynnie i nie ma pęknięć. 

 

3. Sposób użytkowania 

1. Rozłóż kubek (w przypadku modeli składanych), upewniając się, że dno jest stabilne. 

2. Napełnij napojem, nie przepełniaj kubka powyżej zalecanej pojemności. 

3. Nadaje się do napojów gorących i zimnych – zawsze sprawdź temperaturę przed podaniem dzieciom. 

4. Po użyciu opróżnij kubek i umyj. 

5. W modelach składanych złóż kubek dopiero po całkowitym wyschnięciu. 

 

4. Konserwacja i przechowywanie 

• Kubki silikonowe można myć ręcznie lub w zmywarce (sprawdź zalecenia producenta). 

• Unikaj używania ostrych narzędzi i gąbek, które mogą przeciąć powierzchnię. 

• Przechowuj w suchym miejscu, z dala od ostrych przedmiotów. 

• Regularnie sprawdzaj kubek pod kątem uszkodzeń – pęknięcia mogą powodować wycieki. 

• Nie pozostawiaj resztek napojów w kubku na długi czas – mogą powodować przebarwienia i zapachy. 

 

Warunki bezpieczeństwa 

1. Używaj kubków wyłącznie do napojów – nie stosuj do przechowywania chemikaliów ani paliw. 

2. Nie podgrzewaj pustego kubka w kuchence mikrofalowej ani piekarniku. 

3. Zachowaj ostrożność przy nalewaniu bardzo gorących płynów – silikon izoluje gorzej niż metal, ale kubek 
może być gorący. 

4. Nie wystawiaj na bezpośredni ogień ani źródła wysokiej temperatury (palenisko, kuchenka gazowa). 

5. Nie używaj kubka uszkodzonego lub przeciętego. 

6. Trzymaj poza zasięgiem dzieci, jeśli zawiera gorący napój. 

7. Nie przepełniaj – unikniesz rozlania i poparzenia. 



8. Sprawdź stabilność kubka na nierównej powierzchni, zwłaszcza w terenie. 

 


